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Harc,
vagy gazdasági önállóság?

Irta : Batthyány Tivadar gróf

Amidőn az elmúlt politikai évad 
izgalmas munkája után megkezdjük a 
nyári pihenőt, jó lesz, ha meg nem 
feledkezünk ezen idő alatt is azon 
súlyos helyzetről, melyben édes hazánk 
közviszonyai szenvednek. Ha gondol­
kozunk, elmélkedünk a közelebbi jövő 
nagy problémája felett, gondolkodnunk, 
törekednünk es törődnünk kell a nyár 
folyamán is a haza sorsával, annál is 
inkább, mert néhány heti pihenő után 
legkésőbb szeptember hó elején meg­
kezdődik azon nagy politikai munka, 
hogy ne mondjam harc és háború, 
amely hivatva van évtizedekre, tálán 
századokra is kiterjedőiéi az orszái 

J o
s a nemzet jövő fejlődésének útjait 
megalapozni.

A külügyi helyzet bizonytalan. 
Minden oldalról izzó hangulattal talál­
kozunk; íöldgömbünk nem egy helyen 
olyan fókuszok láthatók, amelyekből 
vajmi könnyeit újabb nemzetközi bo­
nyodalmak, háborús veszedelmek kez­
dődhetnek. Ezen helyzettel szemben 
mindazok, akik a kettős monarchia 
véderejenek ügyével foglalkoznak, bi­
zonyára mar a jövő parlamenti idény 
legelején a hadi kiadások óriási eme­
léseinek követelésével fognak a nem­
zet ele lépni. Azon nemzet ele, amely­
nek anyagi viszonyai oly gyengék, 
hogy belső konszolidációja követelmé­
nyeinek közigazgatási, közgazdasági, 
közlekedés, szociális és kulturális térén 
anyagi erők hiányában alig-alig kepes 
meg csak lassú lépesekben is megfe­
lelni. S ha mégis azt követelik tőlünk, 
hogy ne riadjunk vissza újabb anyagi 
áldozatoktól a véderő fejlesztése erde- 
kében, természetszerűleg merül fel az 
a kérdés, hogy miből fedezzük ezen 
tőlünk kívánt rettentő újabb terheket ' 
A válasz ezen kerdesre igen egyszerű. 
Fejlesszük gyors léptekben közgazda­
sági viszonyainkat, tegyük a lehető 
leggyorsabb módon országunkat anya­
gilag erősse es igy nagyobb terhek 
elviselésére képessé.

Ezen axiómával szemben pedig 
ismét felmerül a további kérdés, hogy 
mikép A válasz ezen kerdesre ép olyan 
egyszerű. Ha igaz ugyanis, hogy a mai 

közgazdasági helyzetünkben, amidőn 
hitelügyünk egy Becsben székelő közös 
jegybanktól s az osztrák nagy pénz­
intézetektől függ, amidőn a vámközös­
ség ezer ponton nehezíti meg közgaz­
dasági fejlődésünket, az ország mégis 
valamelyest előbbremegy gazdasági té­
ren is, úgy még bizonyosabb, hogy 
Ausztria gazdasági fejlődése aránytala­
nul gyorsabb es mélyrehatóbb s mi 
gazdaságjlag az előrehaladás terén való­
ban csak az osztrákok után kullogunk. 
Kétségtelen, hogy Ausztriától való gaz 
dasági függő helyzetünkben Magyar­
ország teherviselő képessége sokkal 
kisebb mértékben fog emelkedni, sem­
hogy az államkincstárral védelmi cé­
lokra felmerülő követeléseknek meg- 

i feleljen.
Ha tehát azt kívánják tőlünk, 

hogy véderőnket fejlesszük hotrv a 
, hármas szövetségben Németország mel- 
| lett az eddiginél nagyobb fegyveres 

erővel lépjünk fel s amellett kell. J 
hogy az ország egyeb igényéit is leg­
alább fokozatosan kielégítsük, úgy 
conditio sinequa non, hogy a nagyobb 
mérvű anyagi megterheltetesünk ellen 
súlyozására szóló módokat rendelke­
zésünkre bocsássák. Ez pedig az, hogy 
a lehető legrövidebb időn belül vagyis 

• törvény által biztosított terminusokra 
gazdasági önállóságunk kiépítését le- : 
hetővé teszik. Mi nem azért küzdünk, 
hogy nemzeti hiúságunkat elégítsük ki 
a magyar jegybank létesítésével, ha- j 
nem követeljük azért, hogy hitel ' 
ügyünket önállósítva az országot ol- | 
csóbb és nagyobb mérvű bel- es kül- ( 
földi hitelhez juttassuk.

De követeljük azért is, mert ha i 
most fel nem állítjuk a magyar jegy­
bankot, 1917-ben egeszen bizonyos, 
hogy külön vámterületet sem fogunk 
elérni. Ezek nélkül, valamint egy az 
egész vonalon tervszerűen vezetett 
oly közgazdasági politika nélkül, amely 
minden téren, minden vonalon Ma­
gyarország megerősödését a gazdasági 
önállóság utján előmozdítja, az ország 
lakossága nem lesz kepes a nagy­
hatalmi állás igenyelte több kiadások­
nak íedezésere. Amidőn tehát kíván­
juk, követeljük a magyar jegybankot 
s a külön vámterületet, tesszük ezt 
elsősorban és mindenekelőtt a magyar 
nép gazdasági erejének fokozására, de 
tesszük egyúttal azért is, mert csakis 

ez utón leszünk kepesek, legalább né­
mileg a véderő fokozásának költségéit 
az ország polgárságának újabb meg­
terhelése nélkül fedezni. Békés fejlő­
dés, anyagi jólét idebent, erős nagy­
hatalmi pozíció az európai koncertben 
tehát attól függ, hogy gazdasági füg­
getlenségünket megkapjuk-e.

Ezért egyaránt érdeke a királynak 
s a nemzetnek, hogy a függetlenségi 
es negyvennyolcas párt törekvéseit tá­
mogassuk, ennek elvei mellett küzdjünk, 
s azokat legelsősorban gazdasági téren 
előbbre vigyük. Ezen nagy probléma 
megoldása pedig az őszi politikai kam­
pány kezdeten dől el. Ha közös erővel, 
úgy, miként eddig, ezentúl is egy csa­
tasorban küzdenek szeles e hazában 
mindazok, akik az ország gazdasági 
önállóságot kívánják, úgy a siker biztos.

Ha ellenben győznének azok, akik 
a történelmet visszacsinálva a fejlődés 
helyett stagnaciót, a gazdasági erők 
önállósága helyett Ausztriávarszerrrberr 
való további vazallusi állapot fentartását 
akarjak, úgy szomorú jövő elé nézünk. 
Ámde a választásoknak megnyilvánult 
népakarat letörésének kísérletével szem­
ben nem maradnánk es nem maradhat­
nánk tétlenek, hanem küzdenénk min­
den törvényes eszköz felhasználásával 
oly módon es oly erővel, amely rövid 
időn belül mégis csak az ország gaz­
dasági függetlenségének a győzelmét 
biztosítaná. Tartsuk tehát szemünk előtt 
a nyári pihenő időben is édes hazánk 
érdekeit és dolgozzunk nap nap mellett 
az ország gazdasági, anyagi függetlené 
tésének nagy munkáján. Az ellentábor 
nyugodjék bele azon megmásíthatatlan 
ténybe, hogy a függetlenségi párt birja 
a nemzet többségének bizalmát, ami 
holmi közösbankszabadalom meghosz- 
szabitast alkotmányos alapon lehetet­
lenné tesz.

A szőlők uj veszedelme.
A szőlőket uj veszedelem fenyegeti 

végpusztulással. Az uj betegség a fakó 
rothadás. Erről s az ellene védekezésről 
az alábbiakat Írják lapunknak :

A szőlő fakó rothadása igen vesze­
delmes betegség, mely a szőlő minden 
alkatrészét megtámadja s ha az időjárás 
kedvez neki, mint azt az idén láthatjuk, 
nagy mértékben terjed, sőt a szölőve68ző 
élet erejét is megsemmisíti.

Jelen cikkben kizárólag a fürtön és 
a bogyókon fellépő fakó rothadásra tor- 
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jeszkedem ki, mivel ez itt nálunk ez idő- 
szerint óriási károkat okoz.

A szőlő fakó rothadása vagy helye 
sebben a szőlő fürt fakó rothadása felis­
merhető jelensége a szőlő kocsonyának 
részben, vagy egészbeni elszáradása, a 
ssőlő szem különféle szinü elváltozása, 
a bogyók leszáradása, majd a bogyók 
megbarnulása és azokon apró szemcsék 
jelenléte stb.

Szőlőmben 3 év óta lép fel, előző 
években lényegtelen kárt okozott, kísér­
leteztem 2, majd 3 százalékos bordói lé 
vei ellene s az eredmény már itt is szem- 
mellátható veit, ősszel a lombozat lehul­
lása után, tehát közvetlen takarítás előtt 
a szőlőtőkéket és vesszőket bekenettem a 
bordói lé 2, majd 3 fokos oldatával s az 
eredmény az lett, hogy a beecsetelt táb­
lákban sokkal kisebb mértékben lépett 
fel a fakó rothadás, mint a beecseteletlen 
táblákban.

A bordói lé azonban nem képes a 
fakó rothadás spóráit megsemmisíteni.

Sokkal hatásosabb ennél az Azurin 
három százalékos oldata és a savanyu 
kénessavas mész szabad kénessavvali 
vegyítése.

Ahol ezen betegség fellépett, per­
metezze be a lombozatot és a szőlő für­
töket az azurinnak 3 százalékos oldatával 
ez legtöbb, mit ezidőszerint tehetünk a 
betegség megakadályozására; az azurin- 
nal való permetezés azért is ajánlatos, 
mert ez más gombáknak, köztük a per- 
ronoszporának is biztos ellenszere.

Ott, hol udvarokban lugasokon lé­
pett fel a baj, legcélszerűbb 1—2 liter 
ürtartalmu edénybe az egész fürtöt bele­
mártani.

A fakó rothadást a csapadék ter­
jeszti legnagyobb mértékben eső vagy bő 
harmatok esetén, ha a betegség rohamo­
san tovább terjedne, az eljárást két három 
hét múlva ismételni kell.

Ezen permetezés káros hatással az 
egészségre egyálalában nincs, mert csak 
por alakban maradnak a fürtön vissza 
egyes fém részek, melyek a bornál a 
seprővel eltávoznak, a csemege szőlőnél 
pedig egyszerű mosás által leperegnek.

Jövőre nézve, miután ez oly vesze­
delmes betegség, képes a termést teljesen 
elpusztítani, sőt a szőlő életerejét is meg­
semmisíteni, ott, hol nagyobb szőlő terü­
letek vannak, kötelezőleg kell kimondani 
lombhullás után az azurinnak 3 százalé­
kos oldatával a szőlő tőkék egészbeni 
bepermetezését, a száraz fürtök és gyo­
mok gondos összeszedését és elégetését, 
a lemetszett, tehát nem permetezett szőlő 
vesszőnek azonnali eltávolítását a szőlő­
ből, mert a fakó rothadás csiráit a szél 
és eső tovább viszi más tulajdonos sző 
lőjébe is.

Függetlenségi naggyülés 
Szegeden, Becsey Károly országgyű­
lési képviselő kijelentette, hogy a függet- 
ségi naggyüléseket Kossuth Ferenc párt­
elnök nem fújta le és hogy az alföldi és 
délvidéki pártszervezetek első gyűlését 
számos képviselő részvételével augusztus 
22 én tartják meg Szegeden még nagyobb 
arányokban, mint azt először tervezték.

Világ váltójog. Hollandia kor­
mánya, Németország és Olaszország kor­
mányaival egyetértőén, az őszi hónapok 
valamelyikén konferenciára akarja össze­
hívni az összes nemzeteket, hogy a váltó 
jog egységesítéséről tanácskozzanak. — 
Alapul fog szolgálni a budapesti kong 
resszuson ez idén összegyűlt anyag, mely 
a legújabb tudományos eredményeket 
magába foglalja

Kik jönnek a dalünnepre.
Képviseletileg.

„Milenium" Önképzö Dal- és Zeneegylet 
Szolnokon.

Jakab Gyula alelnök, Burján László 
titkár, Hegedűs Lajos karmester, Nyokó 
József, Kotesz Károly, Tamássy Pál, Kö- 
vezsdi Ambrus.

Budapesti Férfi Dalegylet.
Ullerich Gyula elnök, Hellebrant 

Árpád, Dötsch Károly karnagy, Hübner 
Antal gazda, Szentey Aladár, Léska Sán­
dor, Kollet Ferenc, Jegg Imre, Engel- 
mann Gyula, Csikmák Lajos, Keil Ferenc, 
Pintér László, Hamerle Gyula, Hőger 
Ferenc, Hőger Béla, Hőger Lajos, Ulle­
rich Miklós, Mailinger Béla, Martin Vil­
mos, Gorka János.

A „Debreceni Dalegylet *.
Csurka István alelnök, Mácsai Sán­

dor karnagy, Vetésy Béla pénztárnok,

Budapesti Lyra Dalkör.
Benedek Dezső, Bauer Emil, Győr- 

ffy János, Bruckner Frigyes.

Pécsi Dalárda
Baksch Lajos karmester, Píkler Jó­

zsef pénztáros, Eötvös József igazgató, 
Vende Ernő választmányi tag, dr. Bőhm 
Jenő választmányi tag.

Budafoki Dalárda.
Francois Lajos, elnök, Fischer Ja­

kab, alelnök, Rodant János titkár, Sanpe 
Gusztáv karnagy, Wagner Ferenc h. kar 
nagy, Pető Kálmán pénztárnok, Adamo- 
vics István, Bozsányi Gusztáv, Orosz 
Miklós, Limbek Béla, Noszkay János, 
Nikoletti Lajos.

Tiszaföldvári Dalegylet.
Dr. Kövér Wladimir vál. tag, Stark 

Béla karnagy, Fodor Gábor vál. tag, Lu­
kács Kálmán vál. tag, Lukács Kálmánné, 
Deim László vál. tag, Kovács Károly, 
Ugrai Mihály könyvtáros, Bencz Márton 
elnök, Bencz Mártonná.

Waggongyári Dalkör Arad
Zoltay Mátyás karnagy, Zoltay Má- 

tyásné, Tinnó Lajos elnök, Bécsi Sándor 
pénztárnok, Tamásovits Ferenc, Kucsera 
János, Szabó Lajos, Sebők Károly, Sán­
dor Imre, Papp József, Braun Ferenc, 
Belonyi József, Tóth Károly, Kovács 
Ferenc, Gellér Miklós, Viltman Boldizsár, 
Nagy József, Teniol József, Szép János.

Bérkocsi oligarchia, 
xijrár zsarnokai.

Vasárnap délután egy kiemelkedett 
ur, egyik üres fiáker-standról a másikra 
rohan, mig végre egy konflist talál. A 
fiakeros a bakon gubbaszt, rezes orrán a 
legyek randevuznak, az egy ló félszemére 
háljogos, reszketős lábait szétvetve ál­
modozik a szomorú szalámi sorsról. A 
kimelegedett ur fölkiált örömében, hogy 
végre egy konflisra talál :

— Fiakor! Kocsis!
Az egy fogatú kocsisa (hegyeset köp 

az ur cipője orrára): Kocsis a nagyapád!
Az ur: Bocsásson meg nagyságos 

mozdony vezető — sofför, akarom mondani 
sark őr ur I — Ne tessék haragudni, — 
de szeretném, ha lenne szives elvinni a 
Széktóra.

A kocsis: Aztán van-o pénze? Az 
ilyen pasasokat ismerem! Kiabálnak, pa 

rancsolnak, oszt’ a végén kérik a tarifát! 
Koldus népség! Közönséges potyajegyes I 

Az ur: Jaj, dehogy kérem a tarifát I 
Hisz* az csak azért van, hogy maguknak 
szegény embereknek kellemetlenséget csi­
náljanak.

A kocsis: Ne szavaljon sokat. — 
Van pénze, vagy nincs9

Az ur: Hát akad egy kevés. Mennyi­
ért lesz szives kivinni9

A kocsis: 10 korona a taksa és . . .
Az ur: 10 korona? De hisz' az na­

gyon sok.
A kocsis: Fogja be a száját, mert 

holnap feljelentem a rendőrségen. Mond­
tam, hogy 10 korona a taksa és három 
korona a borravaló.

Az ur: De hisz’ ezért a pénzért el­
mehetek első osztályon Budapestre.

A kocsis: Felőlem mehet a pokolba. 
Nálam nem lehet alkudni. Ha jön jó, ha 
nem, akkor kutyagoljon gyalog. Úgyis 
májbajos. Piszkos fráter!

Áz ur: Ne bántson már. Inkább 
megadom, amit kér. De ugye gyorsan hajt 
majd ?

A kocsis : Na hát ez impertiuencia. 
Hát mi vagyok én? Keserűviz? Gyors 
hajtásért duplán fizeti a taksát és egy 
forintot kell adni az állatvédő egyesület­
nek. Ennyit már tudhatna.

Az ur: Tudom kérem. Akkor men­
jünk inkább lépésben.

A kocsis: Aztán nekem ne fütyu- 
résszen a kocsiban. Azt a két ballábát 
meg fel ne merje tenni a kis ülésre, mert 
úgy kilóditom, hogy a nyakát sze^i.

Az ur. Dehogy is teszem. Isten ment­
sen. Csak nem gondolja, hogy kárt aka­
rok magának okozni — egy rongyos 
fuvar miatt.

A kocsis: Tanácslom is.
Az ur: Hát akkor mehetünk !
A kocsis : Szedje le a paripámról az 

abrakos zsákot, tegye a takarót ide a 
lábamra, mert nagy a por a kaszárnya 
körül.

Az ur : Igenis kérem szépen.
A kocsis: Most aztán ide azzal a 

13 koronával, mert hitelre nem viszem 
még a főkapitányt sem!

Az ur: Tud visszaadni egv 20 koro­
násból ?

A kocsis: Jegyezze meg magának, 
hogy bérkocsis sohasem tud visszaadni 
Csak ide azzal a pénzzel, majd legköze­
lebb lekocsizhatja a többit, amikor nem 
lesz más fuvarom.

Az ur : Parancsoljon. Tessék a pénz. 
(A döcögő konflis megindul.)

A kocsis: Micsoda piszkos fráterül

A dal szárnyain . • «
Borul] rája édes alkonyat,
Suhanj be hozzá lágyan, esti szél.
S hí majd leszáll a néma, titkos éj, 
Leheld ajkára szellőcsókodat
S takard be lágyan, édes alkonyat!

Lelkem megérzi, mikor száljsz oda, 
Mikor susogva lágyan csókolod, 
Szellőszárnyaddal őt körülfonod . . .
S lelkem a vágyak szárnyán szAll tova, 
Bizton megérzi, mikor érsz oda !

Mondd el neki az én szép álmomat, 
Dalold fülébe lelkem énekét.
Mondd el : övé szivem szerelme rég, 
Övé a dal, mely keblemben fakad, 
Mondd ei neki sok édes álmomat!

Mondd : drága képét hű szivembe zártam 
S aggódó gonddal féltve őrizem.
S amíg szeret, remél és hisz szivem : 
Örökké éljen üde tisztaságban,
Kit szivem mélyén örökre bezártam!

Tornyos György.
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Városi közgyűlés. I
— Julius 31.

Viharos jelenetek játszódtak ma le 
a városháza közgyűlési termében. A mai 
viharos, szeles idő porfogata elenyésző 
csekély volt ahhoz a förgeteghez, arneljet 
a Vágó-ügy szóbahozatala felidézett a köz 
gyűlésen s amely kapcsán halom számra 
zúdult a kecskeméti sajtó munkásainak 
nyakába az áldás csak azért, mert egy 
lelkiismeretlen, anyagi jövedelemre áhí­
tozó, kapzsi ember difteriával s kanyaró­
val kürtölte tele az ország sajtóját.

Meg kellene állanunk itt azonnal, 
hogy ismételjük a napokban már eléggé 
bőven kifejtett nézeteinket az álhirre vo­
natkozólag s rögtön, melegiben letárgyal­
juk azt a támadást, amely kevés disz- 
tingválással érte ma érdemtele­
nül egy ember bűnéért a kecskeméti hir- 
lapirókat. Sajnos, technikai akadályok 
gátolnak bennünket véleményünk elmon­
dásában s igy ezúttal egyebet nem tehe­
tünk. minthogy kijelentsük olvasóinknak, 
hogy a törvény hatóság mai közgyűlésén 
a sajtó munkásságát bíráló kijelentések 
egy szava sem vonatkozik a lapunk 
hasábjain kifejtett lelkiismeretes, a város 
és közönségének érdekeit mindenkor szi­
vünkön viselő, megfontolt s a logmesz- 
szebbmenő utánjárást igénybevevő, céltu­
datos s a szinigazságot. szem elől soha 
el nem tévesztő munkásságunkra.

A történtekről tájékozást nyerhetnek 
olvasóink a közgyűlés lefolyásáról szóló, 
itt következő tudósításunkból :

A törvényhatóság mai rendes köz­
gyűlését tömött padsorok előtt nyitotta 
meg 9 óra 10 perckor Gulner Gyula fő­
ispán. Az elnöklő főispán üdvözlő szavai 
után a közgyűlés a tárgyalásra kitűzött 
többé kevésbbé jelentékeny ügyek letár- 
gyalásához fogott.

Polgármesteri jelentős.
Dr. Dömötör Lajos aljegyző felol­

vasta a közigazgatás junius havi állapo­
táról szóló polgármesteri jelentést, amelyet 
a közgyűlés egyhangúlag tudomásul vett.

A felsőkereskedelmi iskola.
A közgyűlés rátért a felsőkereske­

delmi iskola felállításának ügyére. Sándor 
István főjegyző ismertette azokat az év­
tizedekre visszamenő mozgalmakat, ame­
lyek Kecskeméten a kereskedelmi iskola 
felállítására irányultak s meggyőzően fej­
tegetve a felsőkereskedelmi iskola szük­
ségét, ismertette a felsőkereskedelmi iskola 
kidolgozott tervezetét. A kecskeméti fü- 
8zerkereskedők egyesületének a kereske­
delmi iskoli felállítására vonatkozó moz­
galma 15 ezer koronát hozott östze az 
iskola céljaira, amely összeg épen elegendő 
arra, hogy három évig míg a felse keres­
kedelmi iskola teljesen kialakul h meg­
erősödik, fedezze az iskola költségeit. Az 
iskola helyiségéül a tanonciskola moder­
nül berendezett helyiségét jelölte ki a 
közgyűlés s magáévá téve az előadó fő­
jegyző indítványának minden szavat, ha 
tározatilag kimondotta, hogy sürgősen 
felír a vallás és közoktatásügyi miniszter­
hez a nyilvánossági jog mielőbbi meg 
adásáért s monstre küldöttséggel is sür­
geti a kereskedelmi iskolának irár az 
ez évi szeptember hó elsejei nugnyit- 
halását.

Kecskemét a dalszövetségóen.
Burdács Rezső kir. járásbiró azon 

indítványát, hogy a város egyszer h min­
denkorra lefizetett 200 koronával lépjen 
be az Országos Dalszövetség alapitó 
tagjai közé, a közgyűlés egyhangúlag 
elfogadta. I

A városi vagyonkezelés.
Garzó Béla dr. indítványt terjesztett 

be a váiosi vagyonkezelési rendszer át­
dolgozása iránt, amelyet a tanács részint 
az uj szervezeti szabály rendelet kidolgo­
zására kiküldött bizottság elé javasol 
utalni, részint pedig az indítvány feletti 
napirendre térést javasolja. Dr. Garzó 
Béla a határozathozatal előtt megindo 
kolja indítványait. Az a katasztrófa adott 
impulzust indítványaihoz, amely ezelőtt 
körülbelül egy hónappal játszódott le 
Vágó László főerdész öngyilkosságával. 
Az öngyilkosság s az ez által napfényre 
kerülő visszaélések nemcsak egy ügy­
osztály iránt ingatták meg a város közön­
ségének bizalmát, hanem alkalmat adtak 
arra is, hogy a többi ügyosztályok 
vezetőit és hivatalnokait is gyanúsítások­
kal illethessék a városban. A város ér­
dekei, továbbá a városi tisztviselők eddigi 
lelkiismeretes, példás, odaadó munkássága 
s becsületük csorbítatlan tisztasága meg­
követeli, hogy a megkezdett vizsgálat 
minden ügyosztályra kiterjesztessen.

Kéri tehát a közgyűlést, mondja ki 
a vizsgálat kiterjesztését úgy, hogy a 
vizsgálat anyagát egy tíz tagú bizottság 
zárt ülésben, a polgármester elnök­
lése alatt vizsgálja át és az eredményről 
tegyen véleményes jelentést a közgyűlés­
nek. — Kada Elek polgármester előadja, 
hogy a főerdész visszaélései folytán folya­
matba tett vizsgálatot nem fejezhette még 
be, mivel olyan komplikált az ügy, hogy 
évekre kell visszamenni s a rengeteg mun­
kát igénybe vevő vizsgálatot .segítség hí­
jával egyedül kell végeznie. Örömmel fo­
gadja el a bizottság kiküldését s annak 
zárt tárgyalásait, mivel napról napra ta 
pusztaija, hogy a helyi sajtó egyes mun­
kásai minősíthetetlen rossz akarattal s 
nagyfokú lelkiismeretlenséggel elferdítve 
a valóságot, sőt egészen alaptalan, hazug 
hírekkel kürtöiik tele az országot, hogy 
ezáltal némi csekély jövedelemre tegye­
nek szert. — Fodor József biz. tag szóvá- 
teszi egyik helyi lapnak a törvényható­
sági tagok ellen irányuló cikkét s kéri a 
főispánt, hogy a cikkek szerzőjét —amiért 
Fejbólintó Bálintoknak s gazembereknek^) 
titulálta a bizottsági tagokat — tiltsa ki 
a közgyűlési teremből. Fodor th. biz. tag 
felszólalására kijelenti a főispán, hogy a 
közgyűlések nyilvánosak s igy nem tilt­
hat ki azokról senkit sem. Gyakorolni 
kívánja azonban azt a jogát, hogy azzal 
a kéréssel járuljon a közgyűlésen megje­
lent hirlapirókhoz, közösítsék ki maguk 
közül a város érdekeit s a közügyeket 
eláruló lelkiismeretlen elemeket, akik csak 
kárára vannak úgy a város érdekeinek, 
mint a társadalomnak. Akinek nincs a 
leikéhez nőve a közügyek szeretető, az 
ne vegye a tollat kezébe. Tegye le a 
tollat, mert nem tudja azt forgatni.

A főispán szavait a közgyűlés egy­
hangú leikesedéssel véve tudomásul, Garzó 
Béla indítványát elfogadja s a tíz tagú 
bizottságba Keresztes Imre, Bóka Péter, 
Fodor József, G. Fekete Mihály, dr. Kiss 
Albert, dr. Szabó László, Mócza János, 
Héjjas József, dr. Garzó Béla és Hajdú 
József th. bizottsági tagokat küldi ki.

A községi takarék.
A város által felállítandó községi 

takarékpénztár alapszabály tervezetét Bagi 
László h. polgármester bemutatja s el­
fogadásra ajánlja. A közgyűlés a terveze­
tet némi módosítással elfogadta.

A gyufagyár kerelme.
Több jelentéktelen ügy elintézése 

után dr. Kiss József tb. aljegyző előadja 
a gyufagyár részvénytársaság telekvételi 
és községi kedvezmény iránti kérelmét. 
A közgyűlés a gépgyár mellett két hold 
telket ad a gyufagyárnak. A telek felét 
ingyen, második felét pedig nagyszög- 
ölenkint 10 koronáért; 400 ezer darab 
téglát az előállítási díjban ad a gyár épí­
téséhez, azonkívül 15 évi községi adó­

elengedési kedvezményben részesíti a rész­
vénytársaságot.

Automobil-járatok.
G. Fekete Mihály kérésére a köz­

gyűlés ideiglenes automobil omnibusz­
járatot engedélyez G. Fekete Mihálynak 
augusztus 14-töí szeptember 15 ig.

Az uj lovassági laktanya.
Minthogy az uj lovassági laktanya 

céljaira egy-pár telket csak kisajátítási 
eljárással lehet megszerezni, a közgyűlés 
engedélyt kér a kereskedelmi miniszter­
től kisajátítási eljáráshoz.

Több kisebb kisajátítási és telek­
engedélyezési ügy elintézése után a köz­
gyűlés déli háromnegyed egy órakor 
véget ért.

NAPI HÍREK.

Kecskemét, juliue 31

— Személyi hir. Gulner Gyula fő 
ispán, miután a törvény hatósági közgyű­
lés déli egy órakor véget ért, a délutáni 
gyorsvonattal titkára társaságában vissza­
utazott Budapestre.

— A kegyesrendi szerzet magyar 
országi kormányzó tanácsa a napokban 
tartotta rendes évi összülését. A Kecske 
métet érdeklő egyik intézkedése az, hogy 
Tóth Sándor kegyesrendi főgimnáziumi 
tanárt, a Máriavárosiak által legutóbb 6 
évre megválasztott bizottsági tagot a lévai 
rendhez rendfőnökké és gimnáziumi igaz­
gatóvá nevezték ki. Ugyancsak a kor­
mánytanács Schindl Miklós piarista tanárt 
a váci rendhez mint rendfőnököt és iskola­
igazgatót kinevezte. — Itt említjük meg, 
hogy Kecskeméten oly jól ismert Mon- 
dik Pál tanár szintén a fentiekhez ha­
sonló minőségben Podolinra helyeztetett.

— Az Egri Polgári Dalkör szereplése 
Kecskeméten. Az országos hirü Egri Pol­
gári Dalkör a kecskeméti dalverseny al­
kalmából aug. 16 án reggel a róm. kalh. 
főtemplomban 8 órakor szentmisét mon­
dat, amelyen az Egri Polgári Dalkör régi 
magyar egyházi énekeket fog előadni, 
Bartbos Károly városi tanácsos, az Egri 
Dalkör országos hirü bassistája pedig szó­
lót fog énekelni.

— Az iskolaszék vasárnap délelőtt 
10 órakor a városháza bizottsági termé­
ben különböző ügyekben ülést tart.

— Helyettesítés. Jeszenszky Lajos 
dr. községi biró szabadságának idejére a 
törvény hatósági közgyűlés helyettesül 
Garzó Lajos tb. rendőrkapitányt és Sikari 
Kovács József tb. fogalmazót küldötte ki.

— Pályázat. Az elhalálozás folytán 
megüresedett árvaszéki I. ülnöki állásba 
a város augusztus 19 iki határnappal pá­
lyázatot hirdetett.

— A dalverseny vigalmi bizottsága 
holnap, vasárnap ül össze, hogy az ün­
nepség vigalmainak műsorát összeállítsa, 
illetőleg annak sikere, változatossága ér­
dekében történő intézkedéseit előbbre 
vigye.

— Előmunkálati engedély. A keres­
kedelemügyi miniszter a budapest—cég • 
lédi törvényhatósági közút mentén Vecsés 
község belterületének valamely alkalmas 
pontjáig vezetendő rendes nyomtávú vil­
lamos, esetleg más motoros üzemü helyi 
érdekű vasútvonalra kiadott engedély ér­
vényét megújította.

— Ezred átvonulás. A 86 ik gyalog­
ezred budapesti zászlóalja augusztus 9 én 
érkezik Baja felől Szabadkára, ahonnét 
22-én indulnak Kecskeméten át Buda­
pest felé.

— A házado, uj törvény értelmében 
a kiküldöttek még mindig erősen dolgoz­
nak a törzskönyvezési adatok beszerzésén. 
A munka még hosszú ideig eltart.
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— Vadászat. A Vadásztársulat vá­
lasztmányának f. hó 13 án hozott hatá­
rozata folytán a következőkről értesítik a 
vadásztársaság tagjait: A fogoly vadászat 
a társaság területén azon területok kivé­
telével, melyekre külön intézkedés történt, 
f. évi aug. 15 étől szabad. Szikra, Tős, 
Füzes és Kisrétben a fogolyvadászat szin­
tén aug. 15 én kezdődik, ezen területeken 
azonban a többi vadnemek vadászata f. 
évi okt 1 ig fenntartatik, ezen határidő­
vel az összes vadnemek vadászata szabad. 
A kunszentmiklósi és nyíri th. utak kö­
zötti területen további intézkedésig az 
összes vadnemek vadászata tilos. Bugac 
Monostor társas vadászat céljaira tartatik 
fenn s azon csupán szárnyas és dúvadak 
vadászata szabad.

— Szeszkontingens Nem lesz érdek­
telen tudni Kecskeméten most, amikor 
hihetetlen mennyiségben szüretelik a ba­
rackot pálinkafőzés céljára, hogy az 1909 — 
1910 iki termelési időszakra érvényes szesz­
kontingens megállapítása tárgyában a 
pénzügyminiszter a következő hirdetményt 
tette közzé: Az 1909 — 1910 iki termelési 
időszak szeszkontingensét, vagyis azt az 
alkoholmennyiséget, mely az 1909. évi 
szeptember 1 töl 1910 évi augusztus 31 ig 
terjedő évi időtartam alatt a fogyasztási 
idő alá eső szeszfőzdékben termelhető és 
a fogyasztási adó kisebbik tételének al 
kalmazása mellett elszállítható, az 1908. 
évi XXVIII. t. c 78. szakaszának máso 
dik bekezdése alapján 808.701 hektoliter 
ben állapítom meg.

— Pottartalekosok segelye. A Bősz 
niában, Hercegovinában és Dalmáciában 
elhelyezett közös hadseregbeli csapatok­
nál a múlt évben létszám kiegészítés cél­
jából behívott, illetőleg visszatartott tar­
talékosok és póttartalékosok gyám nélkül 
maradi családjai tudvalevőleg megfelelő 
segélyezésben részesittetnek. Ennek kö 
vetkeztében a katonai hatóság felhívja 
mindazokat, akik a segélyezésre igényt 
tartanak, hogy folyó évi augusztus hó 
1 ső napjától ugyanazon hó 10 ik napjá­
nak déli 12 órájáig a rendőrkapitányi 
hivatal katonaügyi osztályánál, Gröber 
Ferenc katonaügyi nyilvántartónál jelent­
kezzenek. Segélyezésre igényt csak azok 
tarthatnak, akiknek eltartói vagy segé­
lyezői Boszniában, Hercegovinában és 
Dalmáciában elhelyezett közös hadsereg­
beli csapatokhoz létszámkiegészités cél­
jából tényleges katonai szolgálatra mint 
tartalékos és póttartalékos katonák be­
hivattak, illetőleg visszatartottak.

— Uj csárdás Zseni József az orsz. 
dalszövetség alelnöke, nagyhírű zene­
szerző, a kecskeméti dalverseny’ vigalmi 
bizottságának felkérésére egy uj zene­
müvet irt, amelyet a dalverseny mulat­
ságain fognak a zenekarok ismertetni. A 
mü cime: Boldog pillanatok az 1909. 
augusztus 15—18 napjain rendezett orsz. 
dalversenyről, a kecskeméti honleányok 
tiszteletére.

— Barackszüret Évek óta nem volt 
annyi a barack mint most A piacra már 
csak kevés kerül, abból is alig jut szállí­
tásra. Hanem annál több jut lek várfözésre 
és a — cefrébe. A szőlősgazdák beütött 
fenekű hordókba, hatalmas kádikba sze­
dik a barackot pálinkafőzésre. A barack - 
pálinka pedig mint tudjuk nagyon érté­
kes. Lesz az idén belőle egy — széktónyi 
mennyiség.

— Nyári mulatság A cipész és csizma 
dia munkások és munkásnők szakegyesüle­
tének kecskeméti csoportja augusztus hó 
1 én, az összvigalmi bizottság közremü 
ködösével, a városi „Vigadó* nagytermé 
ben, zártkörű nyári táncmulatságot ren­
dez, melyre ezúton is tisztelettel meghívja 
a nagyérdemű közönséget a Rendezőség. 
Belépti dij: személyenként 1 korona. Csa 
ládjegy 2 korona 40 fillér
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— Kinevezés. Gulner Gyula főispán 
Kéry János dr. közigazgatási gyakornokot 
tiszteletbeli fogalmazóvá kinevezte.

— Tüzvizsgálat. Zsámboki Lajos 
bakonyi tanyáján történt tüzeset meg­
vizsgálására a rendőrség a helyszínen 
kiszállott. Megállapították, hogy gyújto­
gatás történt.

— Gyümölcspiac. A gyümölcs napi 
árai ma a következők voltak : rózsa alma 
44, kajszinbarack 20, tüköralma 22, vaj- 
alma 20, nagy ringló 45, zöld ringló 20, 
vörösszilva 15, körte 20 korona méter­
mázsánként.

— Hurcolkodás. A negyedévi szoká­
sos hurcolkodás tegnap vette kezdetét. 
Kecskeméten azonban ilyen nagyon kevés 
van. Csak az hurcolkodik februári és 
augusztusi negyedben, akinek nagyon 
muszáj.

— Tejvizsgálat. Szombaton reggel a 
rendőrhatóság ismételten vizsgálatot tar­
tott a piacon és különösen a tej és tej­
termékekből mintát vettek vegyelemzés 
céljából.

— Loszemle Az első honvédhuszár­
ezred Kecskeméten állomásozó 2 ik osz­
tályától ez év julius 10 én a vállalkozók 
nak tartásra kiadott honvéd kincstári lo 
vak felett a szemlét augusztus 17 én tart­
ják meg a honvédlaktanya előtt.

—- Botrány. Beke Sándor pénteken 
este 10 órakor nagy Botrányt okozott a 
IV. tizedben. Erősen be volt rúgva és az 
apját, anyját leveréssel fenyegette irtóza 
tos nagy hangon. Az eszét vesztett le­
gényt úgy kellett a rendőröknek lecsilla­
pítani. Bevitték a városháza kijózanító 
osztályára.

— Gyanús birkák. Mudri Ferencz 
juhászbojtárnál 15 darab birkát találtak, 
amelyekről járlatot nem tudott mutatni. 
A tulajdonjogot igazolni nem tudó bojtár­
tól a birkákat egyelőre bitangságba vet­
ték és a vizsgálatot megindították.

— Háztelek az árvaház mellett, gyö­
nyörű fekvésű, négyszáz négyszögöl, ked­
vező fizetési feltételek mellett, jutányosán 
eladó. — Cim a kiadóhivatalban.

— Állatpiac. Jul. 31. Sertés, fiatal 
közép páronkint 251 —320 klemig 134 K. 
Fiatal, könnyű, páronkint 250 kilogrammig 
1 30 K , páronkint 45 kiló élet es 4 szá­
zalék levonással. — Borjú 60—66 fillér 
életsúly bán.

— Piaci árjegyzők. 1909. évi julius 
31-ik napján. Tisztabuza 2' 00—28'40. Két 
szer 22 00—23 00. Rozs 19 40—19 60. Árpi. 
14 60 —14'80. Zab 17 00—17'60. Tengeri 
kecskeméti 1620—1660. Tengeri bánáti 
16 00—lb 60. Köles 17 00—18 00. Krumpli 
8 60-4 00. Széna 8 60-9 00. Szalma 6 00 
7 00 Szalonna kilója 152—160

Anyakönyvi kivonat
1909. évi július 31-én.

Születések. Csabai István rk. Tóth 
József rk. Gyuris Gyula rk. Tóth József 
rk. Szentkirályi Tóth Lenke rof. Sárai 
Szabó Erzsébet ref... Gombos István ref.

Halálozások. Özv. Cseh Károly né 
Szabó Erzsébet ref. 88 éves, Gyenes Pi­
roska rk. 1 hónapos, Tormási György né 
szül. Varga Mária ref. 52 éves, Dobos 
József rk. 14 éves, Józsa Juliánná rk 1 
hónapos, Sutus József rk. 4 hónapos.

Kihirdettettek. Farkas István rk. 
Mócza Erzsébet rk.

Házasságot kötöttek Halasi Sándor 
ref. Aczél Szabó Mária ref. — Császár 
József ref. Mészáros Juliánná rk

— Dr. Fritz Imre ügyvéd 
értesíti a jogkereső közönséget, hogy 
ügyvédi irodáját V. tized, Klapka utca 
171. sz. alatt a volt Deák-, jelenleg 
Gonda féle házban nyitotta meg.

Kecskeméti Varieté Színház 
az „0TTH0N“ kerthelyiségében 

Igazgató: Weiser Jaquet.

Ma, vasárnap aug. 1 én és naponta fellepte 
az egész újonnan szerződtetett tagoknak
Csigás Aranka Wagner Lajos

couplott énekesnő. szalonkomikus

1 férfi: Les Oskars 1 hölgy I 
francia, spanyol ének- és tánckettős

Sziklai Jenő Teleki Zizi
jellemkomikus cabaretművésznő.

? Frankl-Steiner ?
mint vendég

Csillag Laura Ernyői Frici
excentrique. costum-szubrett.

ZÖLDI MÁRTON
a „Folies Caprice1* tagja, mint vendég

Ezen műsor kezdetével naponta 
egy kacagtató bohózat kerül színre.

Minden szombaton es szerdán új boltozat t 
Kezdete pontban S és fél órakor 

HELY ÁRAK:
l-sö hely 2 korona. Il-ik hely I korona 
10 darab előre váltott I sö hely 15 korona

Búcsú-szó.
Ismerőseim és jóbarátaimnak Szol­

nokra történt áthelyezésem alkalmából ez 
úton is „Isten hozzád* ot mondok, kérve, 
hogy tartsanak meg jóemlékezetükben.

Meszner Karoly.

MT y ilttér.
E rovatban kozlóttekért nem vállal felelősséget a Szert.

Nagyon alkalmas utazásoknál.
M** Nélkülözhetetlen rövid használat után

nélkülözhetetlen

A fogak tisztantartasaboz fogviz nem elegendő. Eltávolí­
tása minden a foghúsban akaratlanul képződő, art a lm as 
anyag csakis mechanikai tisztítással összekötve egy fel­
élesztő és antiseptikus hatással bitó fog-crémmel elérhető 
s melynek wKalodont“ a legsikerültebb hasznalatnai 
8799 minden kulturáltamban bebizonyult.

Borivóknak a bor keveréséhez!

Friss falusi irósvaj 
kilója 1 frt 20 kr., finom liptói 
túró 85 kr. féleiuenthali 90 kr.

Gonda Izidor 
fűszer k eres kedésében. 

Ugyanott két darab kétszarnyú modern 
ajtó olcsón eladó. 9W(Í
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Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. 

t-c. 102 , illetőleg az 1908. évi XLl t-c 19. §-a ér­
telmében ezennel közhírré teszi, hogy a kecskeméti kir. 
járásbíróságnak 1909. évi Sp. II 209/1.sz végzése kö­
vetkeztében l'app Sándor ügyvéd által képviselt Kecs­
keméti Takarékpénztár Egyesület It.-T. javara 5000 kor. s 
jár erejéig 1909. évi május ho 7-én foganatosított ki­
elégítési végrehajtás utján lefoglalt és 1356 koronára 
becsült következő ingóságok, u. m : szobabútorok nyíl- 
vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a kecskeméti kir. járásbíróság 
1909 évi V. 865/2, sz. végzése folytán 5000 kor. tőke­
követelés ennek 1907. junius 7. napjától járó 8*/0 kama­
tai és eddig összesen 223 kor. 30 fillérben biroilag 
már megállapított, költségek erejéig, Kecskeméten, V. 
tized Nyár-utca 33. számú végrehajtást szenvedett la­
kásán leendő megtartasara 1909 évi augusztus ho 3 
napjan délelőtt 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak 
meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX t -c 
107 és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén becsaron alul is el­
fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások 
is le- és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot 
nyertek volna, ezen árverés az 1908. évi XLI. t-c. 20. 
§. értelmében ezek javara is elrendeltetik

Kelt Kecskeméten, 1909. julius 18. napján.
ELEK JÓZSEF 

kir. bir végrehajtó.

Eladó Házhely.
VaCSÍ-hegyben. Csorba biró úr nyaralója 
mellett, 200 négyszögöl területű házhely 
OlCSÓn elad-O. — Értekezni lehet a 
tulajdonos özvegy B. Tóth Jánosnéval, 
Körösi-köz 117. szám alatt, a fűszer 
üzletben. 9555

Kiadó lakás.
II. tized, Losonczy-utca 61. szám alatt, 
az udvarban egy szép tiszta lakás, 
mely áll 3 szoba, konyha, speiz, cseléd­
szobából — az udvarban jó ivóvizű 
kúttal — egy különbejáratú utcai szoba 
folyó évi november I éré bérbe kiadó. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal.

Eladó földbirtok.
Kerekegyházán 30 hold bortermő karós 
szőlő, 20 hold szántó, 25 hold erdő 
kedvező fizetési feltételekkel elacLÓ. 
Értekezhetni a tulajdonos B. Horváth 
Imrével, Kerekegyházán. 9553

Ingyen lakást nyer
mint házmester

egy gyermektelen házaspár a IV-ik 
tized, Öz-utca 143. szám alatt.

Boreladás.
Kovács Lászlónak X tized 207. sz. 
alatt 11 hektó jóminöségü siller bora 
van eladó. Értekezni lehet ugyanott

A Kecskeméti Leszámítoló és 
Pénzvaltóbank R.-társaságnál több 
rendbeli cserépkályha van eiadó, 
melyek a hivatalos órák alatt az in­
tézet helyiségében megtekinthetők.

30éves fiatal özvegy ember
10,000 korona értékű vagyonnal bir, 
megismerkedni óhajtana — házasság 
céljából — egy leánynyal, vagy fiatal 
özvegygyei, aki legalább is 3 — 4000 
korona vagyonnal bir. Ajánlatokat a 
kiadóhivatal továbbit. 9538

Értesítés.
Mély tisztelettel értesítem t. megrendelőimet, hogy W” nől-szabó 

divattermemet 
W Áthelyezem TM

a.n.gr'ULszfa.s Ixó elsején 
Festö-utcza 130 szám alá,

volt Kovács István ügyvéd féle házba, 
a ROYAL-szalloda háta mögött, 
régi Ipartestülettel szemben.

A n. é. közönség b. pártfogását továbbra is kérve, 
maradok teljes tisztelettel:

CSIBRA JÁNOS
első kecskeméti angol női szabó

Egy fiú és egy leány tanulóul, 
varróleányok jó fizetéssel felvétetnek 

Csibra János 
első kecskeméti angol nöiszabónál.

Eladó, esetleg bérbeadó ház.
III. tized, Páva-utca 146. számú 

ház, mely ezidőszent is vendéglő, szép 
árnyas kerttel, lakásnak vagy bármily 
üzlethelyiségnek is alkalmas, bérbe 
kiadó vagy örökáron eladó. Értekezni 
lehet ugyanott a tulajdonossal. 9498 

Kiadó bolthelyiség.
A városháza megett levő Héjjas ház­

ban egy bolthelyiség augusztus I töl 
bérbeadó. Értekezni lehet Beretvás Pál 
tiil nirlnn ncc ol nt r íV U 1 Uj M v 1 a

Eladó ház.
Néhai özv. Darida Józsefné-féle IX-ik 
tized, Libasor 296. számú ház. szabad­
kézből eladó. — Értekezhetni Homoki 
Vince hirlapelárusitóval, a törvényszéki 
palotával szemben. 9390

Eladó bor és rozsé.
X. tized, Csongrádi nagy utca 175. sz. 
alatt 80 hektó kitűnő kadarka bor — 
együtt vagy kisebb nagyobb mérték­
ben — eladó. Ugyanott 500 kéve száraz 
gyümölcs és akacfa rozsé olcsón eladó.

Füszerüzlet-helyiség 
lakással és udvarral Collner térré néző 
házban kiadó. Értekezhetni VII. tized, 
Lovarda útca 56. szám alatt a tulaj­
donossal. 9530

I Körösi János üveges porcellán raktára t
Városi bérpalota. KECSKEMÉT. Városi bérpalota.

I C8?l< nálam kapható a duplaeros. patent, 
. tisrtafehér beföttesés uborkás üveg.

Minden gazdaasszony nagy összeget takarít meg, ha 
nálam szerzi be beföttes és uborkás üveg szükségletét, 
mert a duplaerős, patent, tiszta fehér üveget nem kell neki jövőre 
ismét venni; mert a duplaerős, patent, tiszta fehér Üveg nem 
törik es nem drágább, mint eddig a vékony zöld üveg volt.

A vékony zöld beföttes és uborkás üvegeket 
leszállított árban kiárusítom!!

Földeladás.
Vár08fÖldÖn, a Kismatkói-uton, 4 kiló­
méternyire, Csorba László és Bodri Imre 
urak szomszédságában 16 hű d föld, 
tanyaépülettel és bővizű kúttal eladó. 
Értekezni lehet a tulajdonossal VI. tized. 
Csongrádi utca 18. szám alatt. 9486

Két jó családból való 
fiú tanulóul felvétetik 

Kézmárszky Károly 
kocsigyártó ‘kárpitosnál, 9474 

VIII. tized, Nagyhalasi-utca 23. szám.

Eladó báz.
A III tized, Jókai-utca 211. sz. HÁZ, 
mely áll 4 utcai és 1 udvari szobából, 
mellékhelyiségekkel, kedvező feltételek 
mellett ELADÓ. Értekezni lehet a tu­
lajdonossal ugyanott. 943:

2 fiú tanonenak 
és azon fiúk, akik technológiára készülnek 

gryalsorrxolsul felvétetnek 

Reiszmann Márton 9505 
épület-, műlakatos és vasszerkezetek mű­
helyébe i, V tized, Tehén-utca 270. szám.

Mindennemű

legolcsóbb 
napi árak mellett rendelhető 

Weiszberger és Társa 
tüzifakereskedöknél, Nagyvárad.

Legelőnyösebben szerezheti be

porcellán és üvegszükségletét

cégnél Kecskeméten, Takarekpenztar palota, 
* hol állandóan a legnagyobb választékot talál 

dísztárgyakban, p o r c e 11 á n- es üveg-
W újdonságokban. Ttü

a legizlésesebb kivitelben készülnék.
A legjobb minőségű 94

beföttes -3.TregrelE 
a legolcsóbb arban lesznek elárusítva.
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Eladó szőlő.
A HegrecLixs-kÖzön, a város­

hoz közel, a lutheránus pap fele szóld 
átellenében, jókarban levő 885 négyszögöl 
gyümölcsös szőlő eladó. Értekezni lehet 
ozv. Marton Sándornéval V. tized, Fecske­
utca 245. sz. alatt. 9634

A KECSKEMÉTI LAPOK vasúti menetrendje.
Érvényes 2L©O©. máj-as 1-től.

Kecskemétről Budapestre.

Eladó ház.
IV. tized, Tabán-sor 332. számú ház,
— kedvező fizetési föltételek mellett — 
eladó. Értekezni lehet Dudogh István 
divatáru üzleteben, piac-tér. 9402

Házhelyeknek parcellázott föld. 
Vacsi-hegy 116. szám alatt — a körösi­
közben I hold SZÖlÖfÖld. mely 7 házhely 
nek fel is van parcellázva, olcsón eladó. 
Értekezhetni ugyanott a tulajdonossal, 
ahol egy kévéssé használt, jó szecska- , 
vágó-gép olcsón eladó. 9545 ,

~ 1
Taleton: 14!. 1

Elsé fiecsRtméfi ipirlapfiiadé- cs 

\ y e m d a- R t'szüényiársa s á 9 
Kecskeméten. Itcés-piac I

5: * 5
Készít mindennemű 

könuvnuomda; munkái 
w *> •

több színnyomásban is

0 vorsac. ízléssé;. a iegjutá nvosabb arszámitás mellett. ’

Ajánlja
a kiadasaban naponként korán 

reggel megjelenő 
fiecsRcmeh Eapeü-ai,

e ^kedveltebb és leoelterjedtebb flooetlon politikai napilapot
hirdetések közlésére.

Többszöri hirdetésnél nagy árkedvezmény.

Kerékpár.
Egy angol gyártmányú Helicál premier, 
egészen új és egy Stefánia hegyi piros 
gummival es torpedó szabadon futóval 
jutányosán azonnal eladó. Megtekint­
hető és értekezhetni Gróf Bélánál, Uj utca 
261 szám alatt 9541

Egy fiatal leány, 
ki könyvelésben es gépírásban jártás; 
állása huzamosabb ideig volt, alkal­
mazást keres. Cim a kiadóhivatalban.

®«r 20 hr. tm
Uj borkimérés.

Tudatom a n. é. közönséggel, hogy 
saját termésű boraimat literen­
ként 20. azaz húsz krajcárért mérem 
ki, — csakis utcán át — a VI ik tized, 
Csongrádi- es Szolnoki-utca sarok 18. 
számú házamtól, hol azt naponta dél­
előtt 8 órától, délután 1 ig és délután 4 
órától, este 8 óráig szolgálom ki.

A háztulaidonos.

Személyvonat reggel 
Személyvonat reggel 
Személyvonat reggel 
Gyorsvonat reggel 
Gyorsvonat délben 
Személyvonat Jelben 
Személy vonat délben 
Személyvonat délután 
Gyorsvonat délután 
Személv vonat este

A vonat indul
g
w

33
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4 ÓK 4 17 4 31 4 55 7 15
5 18 5 27 5 39 6 01 8 25
6 58 7 08 7 23 7 48 ló 40
7 26 7 42 8 00 9 20

11 29 11 45 12 03 1 25
11 45 11 56 12 17 12 46 4 05
12 28 12 41 1 33 2 10
3 53 4 03 4 23 4 49 7 40
4 +1 1 5 14 6 35
7 42 7 51 8 05 8 30 10 50

Budapestről Kecskemétre.
■---------------------------

A vonat indul Te

re
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E*w

g

g
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üé

A*:

E
sE
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Személyvonat reggel 6 14 7 42 8 00 8 12
Személyvonat reggel 5 50 8 15 8 54 9 10 9 21
Személyvonat reggel 8 30 11 13 11 45 11 55 12 03
Gyors' nat reggel 9 4o 10 56 11 1-1 11 28
Személyvonat délben 12 "5 2 50 3 23 3 37 3 46
Gyorsvonat délután 2 4o 4 04 4 23 4 38
Személyvonat délután 1 30 6 47 7 16 7 29 7 38
Személyvonat este 8 05 10 20 10 45 10 56 11 04
Gyorsvonat éjjel 10 15 11 37 11 56 12 10
Szemelvv. nat éviéi lo 35 12 51 1 21 1 34 1 43

Budapest ny p. u. Lajosmizse Kecskemét.

Kecskemét Fülöpszallas.

A vonat ioflil A vonat érkezl
reg d.t d.u. reg. Jel este
4 9 26 1 20 B Kecskémet 7 12 5< 7 jr
4 41 V 34 1 3s v Kecskemét api 7 ló 12 41 7 16
4 5. 0 43 1 48 Korhánköz 7 0] 12 27 7 (Mt
4 58 .' 4 .' 1 55 Beretvás-telep »; 54 12 19 6 53
5 ' 9 55 2 06 Helvétia ti 49 12 13 6 47
5 IS 1< 1 •' 2 15 Ballószőg t\ 11 59 6 33
' 28 10 12 2 27 Köncsög 6 21 11 48 6 22
t '■ ló 27 2 46 Ágasegyhaza 6 09 11 36 6 09"7 10 34 2 53 Ágas, tan vak 52 11 23 5 53
t 14 10 41 3 00 Agárdi-telep 5 45 11 16 5 46
6 32 Ifi 54 3 31 Izsák 37 11 08 5 38
6 43 T "4 3 42 Uzovics 21 10 43 5 13
f 49 11 óp 3 49 Fülöpsz. kit. a 5 15 10 36 5

: 14 3 55 5 10 10 30 5 ól

Kecsiemet-Kisűyii-Kerekegyháza. Kerekeoyháza-Kisnyir-KecskeineL

I
D4 « I Reggel 8 >6 8 17 8 27 9 OB
Délelőtt re 4911 45 11 54 pj 03 Délelőtt 11 11 11 22 11 31
Délután C is 5 h 3 23 Délben 12 46 12 fk> 1 06 1 46

7 no 7 19 7 2(1 Délután 4 12 4 28 4 38 5 13

Kecskemétről Szegedre.

A vonat indul
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Személyvonat reggel 4 40 4 52 5 02 5 24 7 32
Személyvonat délelőtt 9 31 9 44 9 53 10 14 12 01
Gyorsvonat délelőtt 11 29 11 52 12 49
Személyvonat délben 12 10 12 23 12 41 2 13
Személyvonat délután 3 54 4 <n> 4 29 4 50 7 15
Gyorsvonat délután 4 40 6 06 6 OK
Személyvonat este 7 40 7 52 1 8 00 8 20 10 16

. v < ii.it énei 11 09 11 24 11 40 1 14
Gyorsvonat ejjel 12 11 12 34 1 35
Személyvonat éjjel 1 45 1 57 2 05 2 25 5 42

Személyvonat éjjel 
Személyvonat reggel 
Személy vonat reggel 
Gyorsvonat reggel 
Személyvonat délelőtt 
Gyorsvonat délelőtt 
Személyvonat délután 
Gyorsvonat délután 
Személyvonat este

A vonat indul

Féleoybáza—K.-Majsa. K.-Majsa—Félesyháza.
A vonat indul 1A vonat érkezik 1 A vonat indul |1A vonat érkezik

Délután 1 («»
Este 8 3(i

1 11 1
I Reggel 4 1<>1 Délután 5 30

I Reggel 5 25
I Este 6 45

Féleoybáza—Csonoráú. Csonorad -Féleoyhaza.
A vonat ín< A vonat írtaik A vonat A vonatérkexlk

Reggel 7 02
Délután 12 53
Délután 5 1 ]
Este 8 35

Reggel 7 51
-Délután 1 55
Délután 5 58
Este 9 24

Reggel 3 41
Délei, tt 9 12
Délután 1 56
Este 7 12

Reggel 4 30
Délelőtt 10 13
Délután 2 42
Este 8 <>4

Csonorád--Szentes. Szentes Csonorád.
A vonat i A vonat érkezik A vonat i A vonat érkezik

Reggel 7 59
Délután 2 ('7
Este 6 06
Este 9 34

Reggel 8 26
Délután 2 38
Este 6 33
F

Reggel 3 1<|
Reggel 8 3<t
Délután 1 20

Reggel 3 36
Reggel 9 02
Délután 1 47
Este 7 02

KisaHiar— -Szolnok. Szolnok- -Kisalpar.
A vona | A vonat érkezik 1I A vonat indul 11A vonat érkezik 1

Reggel 4 is |
Délután 1 2*' 1

Reggel 6
1 t 34 1

I Reggel 3 35
| Délután 4 40 |

Reggel 5 54 1
1 |

Czeoletí- Szolnok. Szolnok— Czeoléd.
A vonat lm A vonat érkezik Avona A vonat írtaik

Reggel 03 Reggel 6 11 Éjjel 3 <M> Éjjel 3 43
Rengd 8 40 Regg* ’. 9 25 Reggel 5 06 Reggel 5 51
Delel, tt 11 06 Délelőtt 12 05 Reggel 6 .V» Reggel 7 34
Délután 2 45 Délután 3 29 Délelőtt 9 5o Délelőtt 10 40
Délután 4 09 Ese 5 30 Délután 12 35 Délután 1 18
Este 7 05 Este 7 55 Délután 4 21 1 íélután 5 04
Este 9 "5 1 st< 9 47 Ddutan 5 <»5 Délután 5 59

i Bt< 9 07 1 9 52

KiSdlpai—Féleoybáxa. Féleoyhaza- Kisalpar.

Kecskémét Tiszaug.

| A vonat érkezik |1 A vond | A vonat érkezik |
Reggel 5 54 1 1 Reggel 3 35 Reggel 4 IS I

1 st( 7 j- 1 | ■ - 8 06 |1 Délután 12 46 |1 Délután i 26 |

111

A vonat indul ' A vonat érkezik
reg. dél d.U. reg. d.u. este
4 17 12 17 4 55 ^Kecskemétről trk. 7 15 3 26 8 28
4 23 12 24 5 01 ^Műkért 7 o9 3 20 8 22
4 34 12 35 5 12 Úrrét i 6 58 3 09 8 lo
4 39 12 41 5 17 Kisfát 6 51 3 02 8 02
4 53 12 57 5 31 K.-Szt-L. rinc 6 43 2 54 7 53
5 14 1 23 5 52 Szikra-Alpár 6 21 2 32 7 24
5 20 1 30 5 58 é. Lakitelek indul 6 12 2 24 7 14
5 30 1 58 6 27 í. Lakitelek érkezik 5 48 2 19 6 48
5 37 2 06 6 34 é. Tiszaugról indul 5 4o 2 11 6 39

•••••••••••••••••••••••••

• Nagy László fűszer-, csemege- és borkereskedése Kecskeméten, Itcés-piac.
•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••év
• •
• Ajánl sajat fejtésű, tiszta kezelésű asztali- és pecsenye-borokat a koxetkező mélyen •
• leszállított arakon: 1907. évi Kadarka literje 48 fillér. 1907. évi BZövid-lxilsa literje 60 fillér 5
• 1904. évi Ö T^izling’ literja 80 fillér 1902. évi M’aacat-Otontll zamatos, literje 1 k 20 fillér. •
• Toxábbá a tavaszi idényre friss és jó minőségű grazd.aságri-, Icoxxylxaücerti- és ■v’irá.g-- •
• magvakat. A Szent-Lukacsfürdői I-Cristál^r forrásvíz fóralctáxa. J

•••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••••
• Naponta érkezett friss uradalmi teavajat előnyárban, tiszta és jó minőségű gazdasági tej, kívánatra *
• naponta házhoz szállítva. Valódi zamatos 4 éves *toaxaclspá,llzik:a kitűnő minőségben Különféle saj- •
• töke es legfinomabb liptói tvuró. Tokaji és Keglevich Cogrxiac. Legfinomabb likőrök! {
•••••••• ••••••• ••••••••••••••••• •••••••••••••• •••••••••••••••••••

Telefon ••••••••••••••••••••••••»
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KiadLö 
üzlethelyiségek és lakások.

IX. tized, Mezei-utca 118. számú 
ház, mely jelenleg épül — 5 új, a mai 
kornak megfelelő üzlethelyiség. hozzá 
kényelmes lakásokkal bérbe kiadó. — 
Mezei- és Zsinór utca sarok 30 ÓV Óta 
fennálló igen jóforgalmú vendéglő, a 
többi pedig igen alkalmas szabó-, cipész- 
és fodrász üzletnek, — f, évi novem 
bér l-ére elfoglalható. — Értekezhetni 
ugyanott a tulajdonos T~) óta, 3T 
ZL-i'S.Stzló vendéglőssel. 9532

Uj részvények kibocsájtása.
A Kecskeméti Szikvizgyár Rész­

vénytársaság uj részvényeket osztott 
ki részvényesei közt és igy részvényeik 
megkétszereződtek. — Két legnagyobb 
részvényes úr, szives volt az igazgató 
ságnak 100 drb uj részvényt átengedni, 
oly feltétellel, hogy azokat csupán csak 
kereskedők és vendéglősöknek adják 
el, kik szódavíz és gazé elárúsitásával 
foglalkoznak. Egy pár napi fáradozás 
után sikerült a kiküldötteknek 45 uj 
részvényest szerezni, de ha a kiküldőt 
tek még oly egyéneknél nem jelentek 
meg, kik ezen olcsó és jó részvényekre 
igényt tartanának és ismételárúsitók, 
sziveskedjenek azt §óka Zsigmondi cég 
piactéri üzletében bejelenteni, ahol az alá 
írási iv augusztus 1 ig el van helyezve.

darab szlkvizgyári részvénynek ara: 90, 
ta™. A Rks, tKÜ s .liLíJ,r B , 

9531 Igazgatósaga

tulajdonát képező, — a központhoz 10 
percre lévő — 7 hold gyümölcsös szőlő 
és föld, 3 szép épülettel, kerttel, kutak­
kal, haszonbérbe kiadó. — Ugyanott 
kitűnő Sauvignon bor van eladó. 

Értekezhetni Dr Fekete László 
ügyvéddel. 951e

Eladó ház, föld és erdő.
Néhai Qékány László hagyatékát 

kepezó VI. tized, Búzaszentelő utca 203. 
sz. cserepes ház ; továbbá a Vacsi-közön. 
volt Perényi-féle szőlő átellenében C3 
hold homokföld es a Kisfái-állomásnál, Han- 
kovszky Zsigmond úr és Györffy Balázs 
ügyvéd úr szőlője közt 3 íxolcl akac- 
fás erdő szabadkézből ela.cLólx. Érte 
kezhetni özv. .Qekany ^ászloneval vagy 
Bodri Bélával VIII. tized 185. számú 
háznál. 9535

Haszonbérbeadó földbirtokok.
(jsódörben, a budai ország út mellett, úgy 
nevezett §tvös-fele nagy tanya, 70 hold 
szántóföld, melyből 4 hold szóló es gyümöl­
csös, rajta levő gazdasági épületekkel; — 
gusztaszentkirályon, pedig, Kiss Aladár* 
féle (öld mellett, szintén Qtvös-íelc 33 hold 
szántó- es kaszáló-föld a rajta levő gazda­
sági épületekkel, több évre haszonbérbe kiadó. 
Értekezhetni a tulajdonos Qtvös János 
kir. járásbiróval II tized, Kanyar utca 
298. szám alatt. 9525

Eladó vagy haszonbérbe kiadó. 
Marozsi Sándor örököseinek Talfájában, 
a Budai- és Hegedüs-ut között, Laczi 
Sándor szomszédságában 13 Ó8 fél hold, 
ugyancsak Talfájában, a vasúthoz kö­
zel, Madocs István szomszédságában 4 
és fél hold. szintén Talfájában, a Ka­
tona-telep és Mester László szomszéd­
ságában 10 hold földjük szabadkézből, 
örökáron eladó, esetleg haszonbérbe is 
kiadó. Értekezhetni IV. tized, Cimbal­
mos-utca 446. szám alatt az örökö­
sökkel. 9477

Széna eladás.
Kerekegyházán, a hármashatár dűlőben,

Muraközy József-féle tanyán 
lsét kazal jó axisraszézxa, 
— körülbelül 45—50 vontató — eladó. 
Értekezhetni a tulajdonos Borbély Jó­
zseffel vasárnapokon Kecskeméten Kö- 
hid-utca 178. szám alatt, — hétköz­
napokon pedig Ballószög 4. szám, a 
Pátkay-birtokon. 9513
3868/1909 szám.

Árverési hirdetmény.
A néhai J. Szabó $ntal és neje £. 

Kovács Juliánná kiskorú örökösei tulaj­
donához tartozó mintegy 10 hold szent­
királyi szántóföld, 10 hold és 5 hold talfái 
szóló es szántóföld a városi árvaszek fenti 
számú véghatározata szerint, a f. 1909. 
évi szeptember hó 29 tő! számított 3 évre, 
illetve a két talfái ingatlan 6 evre nyilvá­
nos árverésen haszonbérbe adatik.

Az árverés a folyo évi augusztus ho 
7-én délelőtt 8 orakor tartatik meg az árva­
széki jegyzői hivatalban (Városháza II. 
emelet 11. ajtó), hol az árverési feltételek 
ről felvilágosítást a hivatalos órák alatt 
az árvaszéki jegyző ad.

Kecskemét, 1909. július 23.
János 

9527 áraszéki jegyző.

Eladó házak és szőlőt
A II. tizedben, jó karban levő 

két ház. Széktó- és Szarkási- 
dülőben jó karban levő két fajszölő 
— kedvező fizetési feltételekkel — 
olcsón eladó. Bővebb felvilágosítást 
ad a kiadóhivatal vagy a tulajdonos II. 
tized, Homoki utca 39. sz. a. gisö

Kiadó lakás*
V. tized, Ovoda-utca 152. szám alatt, 

a piachoz közel,

azonnal kiadó. 9472
Értekezhetni dr. Szabó GyÖZÓ városi 
tiszti orvossal, Aradi utca 144. sz. alatt.

Bérbeadó, esetleg eladó ház.
V. tized, Tehén-utca 268. szám alatt, a 
kir. törvényszék közelében levő ház f. 
évi november hó 1-tól több evre haszonbérbe 
kiadó, esetleg örökáron eladó. Értekezni 
lehet a tulajdonossal, VI. tized, Cson­
grádi nagy-utca 194. szám. 9526

Városíöldön 24 és fél 
hold föld egynegyed része kaszáló, a 
többi szántóföld, 3 esetleg 6 évre 
haszonbérbe kiadó. Értekezni lehet 
GyeneSS Mihály cukrászdájában, Nagy- 
körösi-utca. 9519

Főszer- és vegyeskereskedés
A néhai Bodócs Istvan-féle jóforgalmú 

fűszer- és vegyeskereskedés
(Csongrádi utca 193.) lakással együtt 
kiadó; esetleg az egész ház eladó. Érte 
kezni lehet özv. Bodócs Istvánnéval
Szolnoki hegy 95. szám alatt. (A vasút 
mellett.) 9517

Eladó szőlő.r
Urrét. 20. szám alatt, Katona-telepi 
állomás közelében 13 hold SZÖIÓ (rész­
ben csemege és borfaj), lakóház, prés­
ház, pince, istállóval és más mellék­
helyiségekkel együtt eladó. Értekezni 
lehet ugyanott, vagy Fürj-utca 95 ik 
szám alatt. 9417

Eladó föld és szőlő.
Az úrréti vasúti állomás közelében 28 hold 
föld, melyből 5—6 hold csemege- és bor 
szőlő, megfelelő gazdasági épületekkel 
haszonbérbe kiadó, esetleg eladó. — Az idei 
szőlőtermés egészben eladó. Ugyanott ölfa, 
tuskó, épület fenyők, szecskavágó és egyéb 
tárgyak eladók. Értekezni lehet V-ik 
tized 56. szám alatt, vagy kint a helyszínen 
özv. Hankovszky Lajosnéval. 9494

Haszonbérbe kiauu 
a Colln^X-közön, a vasúti pálya­
udvar mellett, egy 5 holdból álló 
zöldséges- es gyümölcsösekért lakóházzal 
együtt. Esetleg ré­
szére négyszögölenként slalÓ igen ju­
tányos árban. Értekezni lehet II. tized, 
Széchenyi tér 9. sz. alatt. 9533

Kiadó üzlethelyiség és lakások.
Fűszer, vagy más üzletnek igen alkat 
más nagy saroküzlet, továbbá 1—2 és 
3 szobás’ utcai és udvari lakások, 
istállóval együtt — a lakás katonatisz­
teknek kiválóan alkalmas — a Nagy­
vásári utcában, a gőzfürdővel szemben, 
a volt Hudi-féle házban azonnal kiadó. 
Értekezhetni a tulajdonos Tárnok József 
mérnökkel, a városi bérpalotában. 9470

Eladó föld.
Kerekegyházán, Szarkás szélben, — néhai 
Kókai Szabó László féle földbirtokból 20 
hold szántó es kaszalofőld tanyaépüle- 
tekkel és gyümölcsös kerttel örökáron 
eladó. — Értekezhetni özvegy Kókai 
Szabó László néval II. tized, Vágó- 
útca 169. szám alatt. 9222

Kiadó füszerüzlet-helyiseg.
Hejjas Mihálynak Heivétia-telepen levő 
házában egy üzlethelyiség teljes füszer- 
üzlet-berendezéssel együtt berbe kiadó. 
Értekezhetni a tulajdonos: Héjjas Mihály 
pinceszövetkezeti igazgatóval, Kigyó- 
utca 170. szám alatt. 5907

Kiadö.
Magyar Általános Hitelbank 
összes helyiségei november elseiére 
bérbe kiadó. Értekezhetni Gál Mór 
háztulajdonossal, Nagykőrösi útca 195.

I. emelet. 929a
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• ••••••••• Tiszta elsőrendű gépolai kapható a gépgyár városi raktárában. ••••••••••

A Kecskeméti Gazdasági Gépgyár és Vasöntöde Részvénytársaság

Kitűnő gyártmányú, jókarban levő, 
javított Cséplőgépeké jótállás mellett, 
igen jutányos árban vannak raktáron, 

többféle nagyságban.
A leghíresebb Kühne CuItivátorok, 
szőlő-, kukorica-, répa-, es krumpli 

kapalasra
szinten itt*

Kecskemét és vidékén legnagyobb gazdasági gépgyár és gépraktár. Olcsó gyári árak, kedvező fizetési feltételek.
Gyári telefon 163. Városi raktar: Rákóczi ut Leszámítoló Bank palota, az uj törvényszék átelleneben. Raktár telefon 169.

Kanalas Melichár rendszerű, páros
sorú vetögepek, a legerősebb 
minőségben, legolcsóbban kaphatók.
Valódi Vermorel permetezők 
a legolcsóbban kaphatok. — A híres 
C o I o m b u s permetezők kizárólag itt 
kaphatok. Malmok, szeszgyárak beren- 
dezese. Mindennemű gépek javitasa.

e

i
Permetező javítások 1 és 2 koronáért a városi raktárban azonnal eszközöltetnek. J

Vas és fémöntés. Ócska vasat es fémet a legmagasabb áron veszünk.

| Baraczk-czefre főzésre |
©. alkalmas üstök készén kaphatók. O
S Saját találmányú, szabadalmazott, kitűnő hütöhengereit, 
ő Permetezőit, Vízvezeték-, Fürdő-, Closett-berendezéseit, ö 
g IÍ4T Kerti és lokomobil fecskendőit ajánlja.
£ Készít minden munkát, ami a rézműves ipar munkakörebe tartozik .0 

I -= SZABÓ ALBERT =- | 
® olrle-relss g-epész Kecskeméten. 0

&ÍS~ 2 tized. Kápolna-utcza 19 szám 1SW1

Ügyvédi iroda áthelyezés.
Dr. Hegedűs F erenc ügyvédi irodáj át, 

mely eddig
. VII. t., Csongrádi-nagy-utca 1. sz. a. 
! a Bódogh-féle gyógyszertárral egy 

épületben volt,
■ V-ik tized, Lakatos-utca 107. számú 

házába, 9400
a Leszámítoló Bank palotáié, szom­
szédságába lxel5rezte át.

80 koronáért eladók.
Cim megtudható a kiadóhivatalban.

Széneladás és kölcsön zsák. 
Tisztelettel értesítem a t. csépeltető 
gazdaközönséget, hogy a c s é p 1 e s i 
idényre állandóan raktáron tartok 
nagy mennyiségű elsŐrexicKíl

porosz szenet 
és egészen nj gabonás 

kölcsönzsakokat.
Úgy a jó szenet, mint a gabonás köl 
csönzsákokat nálam lehet a legOlCSöbban 

beszerezni.
Szives pártfogást kérve, vagyok 

tisztelettel:
Szüts Lajos i
mész-, fa- és szénkereskedő, V. tized, 151. |

Eredeti

° p a r 'r ó g é p q h
az állványokban golyos-caapagyakkui 

legszebb varrasra 
hímzésre es stoppolásra kiválóan alkalmasak.

Egyedüli raktár :

Téby Lajos mechanikusnál, ahol 
az eredeti amerikai

Wheeler & Wiison varrógépek is kaphatók 
Kecskemét, Beretvás- szállodává! szemben. 

III. tized, Kohary-utc: 194. sz.

Eladó ház. szőlő és föld.
III. tized, Sétatér utca 63 számú ház, mely 
2 utcára szolgál, van benne 4 szoba, 2 
konyha, 3 éléskamra, 2 lóra istálló, nagy 
pince, igen nagy szin, jo kúttal, tágas 
udvarral; — a körösi hegy alsojarasban, a 
szolnoki út közelében — pormentes he­
lyen — 1 hold igen jo karban tartott, karos, 
bortermő, gyümölcsös szőlő, szép egy szobás 
verandás nyaralóval jó ivóvizű kúttal ; — a 
korösi atjaronal, közel a vasúti főállomás­
hoz, igen szép fekvésű, négyszög alakú, 
I hold es 93 négyszögöl területű heres föld, 
mely zöldsegtermelesre, nyaralónak, vagy 
gyártelepnek is alkalmas hely, mivel a 
villa hy vezeték egészen addig fel van állítva, 
örökáron eiado. Értekezhetnia tulajdonossal 
az előbb megnevezett számú háznál. 0488

Eladó bútorok.
Elegáns, matt háló, ebedlö- es konyha-beren- 
dczes, továbbá könyv-szekreny s egy nagy 
arany cirádás tükör, valamint különféle bútor­
darabok— elköltözés miatt — igen olcsón 
eladok Halasi-nagy utca 193. szám alatt.

Gazdák figyelmébe.
A Mariavarosi vasúti állomáson Kar- 
vini cseplöszén métermázsánkent

3 korona 60 fillérérét kapható.
Telefon 173. sz. 9544

Kovács-féle szikviz-gyarban
— IX. tized, Zöldfa utca 248. szám — 
egy m.'uxxkÁsxio 

fizetéssel azonnal fölvétetik. 

Kristály 
természetes hvdrocarbonatos 

ásványvízforrás.
mely szénsavval telittetik. 

Étvágyat javít. 
Gyomorrontast megakadályoz 

Főraktár: 9i82

füszerkereskedönél, Kecskemét.

Nyowstott C khdótuhjdonos: Éhó KeoHkemétl Hírlapkiadó- és Nyomda-Réasvény'ársaaág könyvnyomdájában.




